

习近平同马尔代夫总统亚明举行会谈时强调 支持中企投资马尔代夫旅游业

据新华社马累9月15日电(记者陈贇 李斌 刘华)9月15日,国家主席习近平同马尔代夫总统亚明在马尔代夫举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就双边关系和共同关心的问题交换意见,一致同意建立中马面向未来的全面友好合作伙伴关系。

会谈前,亚明在共和国广场为习近平举行欢迎仪式。欢迎仪式后,两国元首举行会谈。亚明再次对习近平表示热烈欢迎。亚明表示,一个月前,我赴华出席南京青奥会开幕式,同习近平主席举行了很好的会谈。我邀请习近平主席早日访问马尔代夫,你接受了我的邀请,很快成行,马尔代夫人民深感荣幸。相信这次访问必将把中马关系提升到新的高度。

习近平指出,中马两国元首在短短一个月实现互访,体现了我们两国关系亲密友好。我们在南京谈得很好,这次我希望同你就两国合作特别是共建21世纪海上丝绸之路进一步交换意见,推动取得积极进展。

习近平指出,中马两国关系很好,不存在任何困难和障碍,有的只是深化友谊,加强合作的共同意愿。中方尊重马尔代夫独立、主权、领土完整,尊重马尔代夫人民根

据自身国情选择政治制度和发展道路。新形势下,中方愿意同马方一道,深化传统友好,构建中马面向未来的全面友好合作伙伴关系。

习近平强调,双方要继续保持高层互访,扩大各领域交流合作。中方愿意同马方加强海洋经济、海上安全、海洋科研和环保、灾害防控等领域合作,通过经贸合作联委会机制,规划好双边贸易投资,重点推进基础设施建设和民生领域合作。中方将积极研究支持马方提出的马累-机场岛跨海大桥项目,支持中国企业参与马方经济发展计划和青年城项目建设,投资马尔代夫旅游服务业,鼓励更多中国公民来马旅游。希望马方采取有效措施,切实保障中国游客安全和合法权益。中方理解马尔代夫等小岛屿国家在应对气候变化、实现可持续发展方面的关切,将在南南合作框架内向马方提供物资援助,在人力资源培训、节能环保技术等方面开展合作,并同马方加强在气候变化问题国际谈判中的协调和配合,推动有关会议按照共同但有区别的责任原则取得全面、均衡的结果,共同维护发展中国家权益。

亚明表示,中国是大国,马尔代夫是发展中的小岛

国,两国国情有天壤之别,但我们都追求和平与繁荣。马方视中方为最真诚、最可靠的朋友,马中关系堪称大小国家平等相待、相互尊重、友好相处、互利合作的典范。习近平主席提出建设21世纪海上丝绸之路的倡议富有远见,马方完全支持并愿抓住机遇,积极参与。马累-机场岛跨海大桥和青年城项目对马经济社会发展意义重大,马方感谢中方提供的合作。我建议将大桥命名为“中马友谊大桥”。马方希望同中方扩大旅游、人文领域交流合作,愿意积极采取措施保障中国游客安全和权益。马方赞赏中方在国际事务中奉行和平共处五项原则,愿意同中方加强在气候变化等多边事务上的协作。

会谈后,两国元首共同出席了外交、经贸、基础设施建设等领域合作文件签字仪式,并为中方参与建设的马尔代夫拉穆环礁连接公路项目和民用住宅项目揭牌。

两国元首还共同会见了记者。习近平强调,中马决定构建面向未来的全面友好合作伙伴关系,为两国合作开辟了广阔前景,为双边关系注入新动力。我们愿意同马方在和平共处五项原则基础上,同心协力,推动中马关系不断向前发展,造福两国和两国人民。

俄罗斯 执政党“领跑”地方选举

新华社莫斯科9月15日电(记者 刘怡然)2014年俄罗斯地方长官和议员选举15日陆续完成计票,初步计票结果显示,执政的统一俄罗斯党在莫斯科市杜马(议会)和圣彼得堡市市长等多个重要选举中获胜。

据塔斯社报道,莫斯科选举委员会15日对全部选票的初步计票结果显示,统一俄罗斯党在本次选举中获得莫斯科市杜马45个议席中的28个,为市议会第一大党。另外,自举候选人获得10个议席;俄罗斯共产党获得5个议席;自由民主党和祖国党各获1个议席。

同一天,圣彼得堡市选举委员会对全部选票的初步计票结果显示,现任圣彼得堡市代理市长、统一俄罗斯党人波尔塔夫琴科以79.3%的高票获胜。

今年3月入俄的克里米亚和塞瓦斯托波尔也举行议会选举,据当地选举委员会15日对54.57%的选票进行统计的结果,统一俄罗斯党在克里米亚议会选举中遥遥领先,获得71.4%的选票,其他党派得票率均未超过10%。

乌克兰外交部15日发表声明说,克里米亚和塞瓦斯托波尔的议会选举非法,两地过去和现在都是乌克兰主权领土不可分割的一部分,受乌克兰宪法约束。

9月14日是俄罗斯一年一度的“统一投票日”,全俄80多个联邦主体举行6000多场选举,选出各级地方官员及会议员。最终选举结果将在几天内由各地地方选举委员会公布。

瑞典 首相宣布辞职

新华社斯德哥尔摩9月14日电(记者 和苗付一鸣)瑞典首相赖因费尔特14日深夜宣布辞职,并表示也将辞去温和联合党党魁一职。

赖因费尔特是在其领导的四党执政联盟在本次议会选举失利后做出上述表示的。他说:“我将于15日早上正式递交辞呈,并将在明年春季辞去温和联合党党魁一职。本届议会选举已经结束,选民们已做出选择。”

根据瑞典选举委员会当天公布的初步计票结果,由在野的社会民主党、环境党和左翼党组成的“红绿联盟”获得议会349个议席中的160席,比上届议会增加4席。而由温和联合党、中央党、人民党和基督教民主党组成的四党执政联盟获得142个议席,比上届议会大幅减少31席。其中,温和联合党获得84个议席,比上届议会减少23席。

赖因费尔特领导温和联合党近11年,任瑞典首相8年。



中国海军第17批护航编队访问阿联酋

9月14日,中国海军“常州”号导弹护卫舰驶入阿布扎比的扎耶德港,开始对阿联酋进行友好访问。应阿联酋海军的邀请,中国人民解放军海军第17批护航编队14日抵达阿联酋首都阿布扎比的扎耶德港,开始对阿联酋进行为期5天的友好访问。
新华社记者 安江 摄

伊拉克安全国际会议同意 向伊提供“适当军事援助”

据新华社巴黎9月15日电(记者 应强 郑斌)在法国首都巴黎召开的伊拉克和平与安全国际会议15日通过一项声明,表示将采取向伊拉克新政府提供“适当军事援助”等必要手段,打击极端组织“伊斯兰国”。

声明说,与会者对伊拉克新政府的成立表示祝贺,并全力支持伊拉克政府为打击极端组织“伊斯兰国”和其他恐怖组织所采取的举措。

声明说,与会者表示将为伊拉克政府提供一切必要手段打击恐怖组织,其中包括伊拉克政府需要的“适当军事援助”,该援助应符合国际法和伊拉克人民的安全利益。

声明强调,应尊重伊拉克主权、独立和领土完整。与会者还呼吁国际社会对伊拉克提供人道援助,以支持伊拉克重建和该地区的经济发展。

伊拉克和平与安全国际会议由法国倡议举行,来自26个国家以及阿盟、欧盟和联合国等国际组织的代表参加了会议。法国总统奥朗德和伊拉克总统马苏姆出席开幕式并致辞。



乐享嘉年华 玩转房展会

展会时间: 2014年9月19日-21日 展会地点: 王城公园
 主办: 洛阳日报报业集团 承办: 洛阳欣闻报业广告有限公司

高档电热水器

精美电饭煲

美乐迪爱秀氧吧KTV欢唱套餐.....

中国薰衣草庄园门票

支持单位:



咨询电话: **63232387 63232418**

获取更多资讯, 请关注《洛阳晚报·楼市周刊》官方微信



动漫主题展
触摸记忆

“快乐宝贝”
打造小明星

微时代
在家轻松逛房展

开心大转盘
百分百中奖







